原创"伊藤忠太"表情包开始在线销售

~收入捐赠援助培养下一代~

(2018年3月27日)

伊藤忠商事株式会社(总部:东京都港区,社长:冈藤正广,以下简称"伊藤忠商事")开始在线销售伊藤忠原创"伊藤忠太"表情包。同时,对于表情包的销售收入伊藤忠商事将等额配捐,并将全部捐赠给公益财团法人伊藤忠纪念财团(地址:东京都港区,理事长:小林荣三,以下简称"伊藤忠纪念财团"),为孩子们创建能体验阅读乐趣的环境提供援助。

"伊藤忠太"是伊藤忠商事的原创卡通形象,于 2015 年 4 月诞生,是伊藤忠商事 Kids 网站"伊藤忠太大冒险"的领航员。该在线卡通形象包括日常交流可以使用的表情包、印有伊藤忠企业宣言的表情包及"清晨型工作制度"和"便装日"相关短语的表情包,这些都体现了伊藤忠的特色。表情包于 2018 年 3 月开始销售,可以在 LINE store 和 LINE stamp shop 购买。(1 套 40 种:含税 120 日元)







〈表情包图片〉

伊藤忠商事设立的伊藤忠纪念财团以培养青少年健康的身心为目的开展社会公益活动以来,在围绕改善青少年的社会环境和儿童教育及福利状况的同时,开展了各种各样的公益活动。目前,以改善孩子们的教育环境为目的,以"儿童文库援助项目"和"电子图书普及项目"为核心,援助全国基层阅读志愿者、在特殊学校学习的儿童和学生们的阅读等活动,今后还将持续开展儿童体验阅读乐趣的活动。

※ "LINE"为 LINE 株式会社的商标或注册商标。

■公益财团法人 伊藤忠纪念财团

地 址:东京都港区北青山 2-5-1

理事长:小林荣三

成立时间: 1974年9月17日

业务内容: 援助全国基层阅读志愿者

援助在特殊学校学习的儿童和学生们的阅读等活动

URL: http://www.itc-zaidan.or.jp/

■"伊藤忠太"表情包购买页

•LINE store (可以通过 PC 访问)

https://store.line.me/stickershop/product/3116528

•LINE stamp shop (只限应用程序) https://line.me/S/sticker/3116528





参考: 表情包一览(40种)

